
 

 

 

INTERESSANTES UND AMÜSANTES AUS UNSERER PFARRGEMEINDE. 

Vor einigen Wochen habe ich die Pfarrmitglieder gebeten, einen Fragebogen 

mit außergewöhnlichen Fragen zu beantworten.  

Nun ist es an der Zeit, jede Woche einige der Ergebnisse auszuwerten: 

 

Wusstest Du, dass  

48% der Befragten braune und 33% blaue Augen haben, 

nur 6 % einmal berühmt sein möchten 
und, wenn sie die Wahl zwischen BMW und Mercedes hätten,  

sich ca. 33% für BMW und 21% für Mercedes entscheiden würden. 

(Übrigens: Der durchschnittliche Bugatti-Kunde besitzt 84 verschiedene 

Fahrzeuge, drei Flugzeuge und eine Jacht.) 
 

Mehr Ergebnisse gibt es wieder nächste Woche. 

 

Also bis dann, liebe Grüße 

und g´sund bleiben! 

Elsa 

 

 

 

 

 


